MONTAGE
ANVISNING

NODOPPNARE
TYPP

Soderhamn Innovation
Ostansjo 566, SE-826 70 Soderhamn

SODERHAMN +46(0)270- 70230 (B
INNOVATION si@soderhamninnovation.se €

L,




Montageanvisning for
Nodoppnare Typ P

STEG

Oppna dorren med det befintliga vredet (eller trycket) och bedém
om dorrens oppnande samt lasets funktion gar smidigt. Om inte,
genomfor eventuella justeringar sdsom att anpassa karmens urtag

for laskolvarna.

Centrumlinje (¢)

1.

@-@2@_

N—"

STEG/

Tag bort vredet (7).
Mark upp en centrumlinje (CL) och byt befintlig
medbringare mot medskickad medbringare (2).

STEG

D

Clly

Satt fyrkantstappen i lasets medbringare (3), for ihop bottenplaten
(2) med ytterhylsan (1), mekanismen fores pa fyrkantstappen sa

att tappen gér in i mekanismens innerhylsa.

OBS! Justera innerhylsan
sa att den lutas 45° mot
kolven/fallet (se bild).

Vriden pinne vid lastyp:
Assa Abloy 456, 4180, 8180

STEG/

Kapa fyrkantstappen enligt
denna skiss. Satt darefter
tillbaka tappen och hang pa
mekanismen pa tappen.

Ty T




STEG

Skruva fast ytterhylsan med l&sets cylinderring. Kénn efter att
l&set gar latt. Lat dragarmen héanga fritt. Rikta in bottenplaten efter
centrumlinjen. Skruva fast bottenplaten.

0OBS! Samtliga hal borras med medskickad borr.

TR

e [0

STEG/

Lossa pa dragarmens lasskruv (1). Méark upp for ovre fastet och
skruva fast (2). Se till att fastet hamnar i bottenplatens urtag.
Justera dragarmen enl. foljande: Kolvarna helt ute, ovre fastets arm i
ytterlage, inget "glapp” far finnas, skruva fast lasskruven.

OBS! Fastskruv RXS 4,8 x 16.

e _Op0e -

STEG

Tryck sedan Gvre fastets arm mot dorren s& att kolvarna
ar helt indragna i laset. Skruva nu stoppskruven (3) in mot
fastets arm tills att den stannar mot denna. Slapp nu ut
armen och prova att allting fungerar.

Om nu hela —
mekanismen gar trogt 3’ W
kan det bero pa att: N \\,’%\
* Ytterhylsan ej har % »
hamnat centriskt. &

* Bottenplaten likasa.

Aterga till punkt 5.

STEG/

Fast dragarmens fjader enl. alt. 1 eller 2
beroende pa lasets vridriktning.
Prova ater funktionen.




STEG

Skruva fast kdpan for att skydda
de ingéende komponeneterna.
Sétt pa vredet (gj dikt mot
kapan) enligt figur och 1ds med
l&sskruven.

0OBS! Bifogad klisterlapp om
funktionskontroll fastes pa
insidan av kapan.

OBS! Fastskruv RXS 4,8 x 9,5
(Nr.7)

STEG/ :

® NODOPPNARE _..::

Montera tryckstangen
forst i det nedre fastet och 2 I
déarefter i det Gvre fastet. Se - |

nu till att roret sitter vertikalt. ;

Snedvridning far ej uppstal!
Mark darefter upp for det undre
fastet och skruva fast fastet pa
dorren.

Justera stoppskruven i nedre - *
fastet sa att tryckstangen ar

parallell med dorren nar den ar
intryckt.

Medskickade dekal fastes
enligt vidstdende skiss:
"Nodoppnare” (1).

Medskickad plastplugg
monteras pa ovre fastarm (2).

Nodoppnaren ar nu
fardigmonterad!

Kontroll av montering pé& dérr

Ansvariga av lokalerna ska sakerstélla att foljande kontroller utfors pa samtliga
Nodoppnare regelbundet nar de monterats pa dorr:

1. Okularkontroll utfors for att kontrollera att montering och injustering ar enligt
gallande monteringsanvisning.

2. Fastdetaljerna kontrolleras. Skruvar och muttrar skall vara dtdragna och lasta
pa tillforlitligt satt.

3. Forenklad funktionskontroll utfors: Belasta dorren med handen, tryck sedan pa
tryckstangen med andra handen. Dorren skall dé ga upp med ett Iatt tryck, om
inte justera Nodoppnaren enligt montageanvisning.

4. Kontrollera att dekaler ar fast pa kdpan och tydliga.

OBS! Denna kontroll bér ske minst 1 gang per ar.



Detaljspecitikation Typ P

15 16

Tryckstang

Faste, komplett

Kapa, komplett

Dragarm, komplett

Bottenplat

Fastskruv RXS 4.8 x 16 SVOX
Fastskruv RXS 4.8 x 9.5 SVOX
Fastskruv for cylinderskylt (ingar ej)
Cylinderskruv (ingér ej)

10. Atergangsfjader

11. Plastplugg, andavslutning
13. Tapp = 5mm, L = 55 mm

14. Medbringare

15. Insexsnyckel, 2.5 mm

16. Borr, 3.3 mm

18. Dekal till kapan

19. Dekal funktionskontroll

CoONoa,WN =

‘g NODOPPNARE ..

Kontroll av montering
pa dorr

3.2 Vred

3.3 Lasskruv

4.1 Dragarm

4.2 Faste

4.3 Arm

4.4 Ytterhylsa

4.5 Innerhylsa

4.6 Nit, KN 6 x 14

4.7 Lasring SGA 15

4.8 Lasskruv M6 x 12 8.8 FZB
4.9 Pressmutter Kalei M6
4.10 Bricka, BRB 6.4 x 12 x 1.5 FZB
4.11 Pinne, FRP 6 x 32

4.12 Stoppskruv, M5 x 16

4.13 Tacklock

4.14 Skruv MFX M5 x 10 SVOX



OBS

For att sakerstalla fullstandig
funktionssakerhet far inga
andringar goras pa de ingaende
komponenterna.

| handelse av att en komponent
modifieras kommer Soderhamn
Innovation inte att acceptera nagot
ansvar for produkten.

A A

Denna Nodoppnare innehaller en detalj Se till att alla utrymningsvéagar ar férsedda
gjord av méassing som bestar av 6ver 0,1% med Sl:s N6doppnare och den efterlysande
bly. Denna ar ytterhylsan (markerad med varselmarkningen.

rod text) punkt 4.4 i detaljspecifikationen.

Typ P passar till foljande 3s:

ASSA 560, 562, 564, 1361, 1362, 1380, 1385, 1560, 5884, 6580, 8561, 8562
ASSA ABLOY 456, 4180, 8180, EL 582

Trio-Ving 5122, 5132, 5133

Boda 4235

Faslas Fas 981

ASSA Connect 222

StepLock M22, M36

type_P_SV_2.5

SODERHAMN INNOVATION

L ..



